

Společně k bezpečí, z.s.

dovoluje si pozvat své klienty na

Tréninkový program EFEKTIVNÍ UČITEL

Termíny v rozmezí **únor až duben 2025:**

6. - 7. února, 13. - 14. března, 28. března a 7. – 8. dubna

Místo: **PLZEŇ, Střední průmyslová škola stavební, Chodské náměstí 2**

Rozsah: 58 vyučovacích hodin rozdělených do **7 tréninkových dnů** zaměřených na rozvoj učitelských dovedností

Akreditace (původní): MSMT 7043/2021-5-352

Cílová skupina: učitelé a učitelky, kteří chtějí zdokonalit/ovládat učitelské řemeslo tak, aby mohli v klidu učit a neustále s nikým nebojovali

Lektorský tým: Michaela Veselá, Jana Ullspergerová a další lidé ze Společně k bezpečí, z.s.

Obsah:

Práce se třídou – v přesných postupných krocích nacvičíme, jak efektivně, přesně a detailně formovat třídu a nastavovat normy, aby výsledkem bylo normální pracovní prostředí.

Práce s jednotlivcem v rámci skupiny – každý se stará o sebe, každý žák sleduje svůj vlastní zájem = být soběstačným. Nejprve se každý musí umět postarat ve své úrovni o sebe, než se začne zabývat staráním se o druhé (jak zařídit aby měli žáci pomůcky, něco dělali, dodržovali pravidla a směřovali k jednoznačně určenému cíli a to ještě k tomu každý ve své úrovni).

Otevřené vyučování – jak to přesně krok za krokem udělat, abyste dokázali vytvářet učební situace, ve kterých probíhá realizovatelné otevřené vyučování – každý svým tempem, přesto všichni pracují na tomtéž – jak se tvoří obsahově gradované úlohy a jak to celé udělat tak, abyste to uměli ve třídě reálně dělat a fungovalo vám to.

Na konci tréninku: zkušený učitel (učící už nějaký čas) bude umět přesně upravit svůj učební styl směrem k efektivitě a smysluplnosti, začátečník získá takové základy řemesla, které mu umožní zaplašit pochybnosti a stát se mimořádně efektivním a laskavým učitelem.

Podmínky přihlášení a účasti

Účastnický poplatek: 14.000,- Kč / os.

V ceně je zahrnuta účast na vzdělávacím programu. Ubytování a stravování v ceně zahrnuto není.

1. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska , dbejte prosím na správnost vyplněných údajů (zejména kontaktního e-mailu).

2. Po přihlášení se automaticky vygeneruje a e-mailem odešle účetní doklad, a to na základě dat, které mu v přihlášce zadáte. Proto prosím dbejte na správnost vyplněných údajů.

Po úhradě poplatku budete závazně přihlášení.

Uzávěrka přihlášek je 31. 1. 2025 nebo po naplnění kapacity.

Storno podmínky: uhrazený poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

Dotazy rádi zodpovíme **e-mailem** na: Mgr. M. Veselá vesmich@post.cz

Těšíme se na Vaši účast!